
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625- CEP 87.345-000 Campina da Lagoa- Paraná 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 52 REUNIÄO ORDINÁRIA, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 11 de Março de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales Presidente Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer - 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos, convida o Senhor Geverson Cichoski para fazer a leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes, declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSS¤O A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 42 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 04 
de Março de 2024, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPOND�NCIAS. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA D0 PROJETO DE LEI N 
003/2024, EM APRESENTAÇÃO, que autorizao Poder Executivo a firmar e manter termo de 

colaboração e a conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais APAE de Campina da Lagoa e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE RESOLUÇÃO Ng 
01/2024, EM APRESENTAÇÃO, DE AUTORIA DAS VEREADORAS: SILVANA DE LURDES 

GELINSKI ROSA, ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, NÁGILA SILVA DAL POZ DA 
SILVEIRA E KARLA ALEXANDRA DE CAMARG0, que cria a Procuradoria Especial da Mulher, no âmbito de Câmara Municipal de Campina da Lagoa, e dá outras providências. A 

Secretária faz a leitura. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÜMULA DO PROJETO DE LEI N9 
002/2024, EM APRESENTAÇÃO E 12 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e 

manter termo de colaboração e a conceder subvenção à Associação dos Estudantes Acadêmicos de Campina da Lagoa - ASSECALe dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade.O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÄO DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
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sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÜMULA DO PROJETO DE LEI N 
004/2024, EM APRESENTAÇÃO E 12 voTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e 
manter termo de colaboração e a conceder subvenção social à Creche Jesus Criança de 
Campina da Lagoa, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede 
que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO 
E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 

coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÄO 

DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do 
projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede 
que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer 

em discuss�o, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEL Ne 
005/2024, EM 22 VOTAÇÃO, que denomina logradouro público como Rua Romeu Pereira. A 

Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUsSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Ne 03/2024, EM 

VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA E 
SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo o envio de Moção de Pesar pelo 
falecimento do Senhor Sergio Eduardo. A Secretária faz a leitura. Em seguida,o Presidente 

coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃ0, tendo a maioria dos Vereadores pedido autorização 
para assinar a Moção de Pesa, o Presidente pede que a Moção seja feita em nome de todos 
os Vereadores, sem mais manifestação, o Presidente coloca a Proposição em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE Aos 
VEREADORES. 

Presidente 

O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBl em uso da palavra faz seus cumprimentos. Agradece e 

parabeniza o Juiz de Direito da Comarca de Campina da Lagoa, pela palestrae orientação das 
ações do combate à violência doméstica contra a mulher, se coloca à disposição e propõe a 
criação da guarda municipal para ajudar no combate à violência. Em seguida, fala que 
projeto de subvenção para a APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais) não foi 
votado nessa reunião porque tem alguns requisitos que precisam de uma análise mais 
detalhada, mas os projetos de subvenção para a ASSECAL (associação dos estudantes 
acadêmicos de Campina da Lagoa) e para a Creche Jesus Criança tiveram a primeira votação 
e pede ao Presidente que seja convocado reunião extraordinária para agilizar a segunda 
votação e assim poder ser feita a publicação da Lei. 
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A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz uma explanação sobre a tentativa de aprovar um projeto de lei referente a pobreza menstrual no ano de 2022, onde na época sua proposição foi motivo de chacota pelo Prefeito que falou que era um "projeto modis" e vem sendo questionada sobre esse 
situação e relata que o Governo Federal aprovou o Programa Dignidade Menstrual que 
disponibiliza gratuitamente, por meio das farmácias populares, para as mulheres em idade 
de 10 (dez) a 45(quarenta e cinco) anos em situação de vulnerabilidade social e instrui às 
interessadas que procurem o CRAS para informações sobre o cadastro no programa, bem 
como se coloca a disposição para esclarecimentos. Em seguida, fala sobre a importância de 
se construir um redutor de velocidade na Rua Valéria Pianaro (proximidades da Biblioteca 
Cidad�) e expõe que já foi feita indicação no ano de 2021e na época teve resposta que seria o redutor seria construído depois do término da pavimentação asfáltica, entretanto já se 
passou um ano que a pavimentaç�o foi concluída e o redutor não foi feito. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA PEDE UM APARTE, sendo concedida 

pela Vereadora Rosângela Sabrina Fernandes Mazer, e relata que presenciou um acidente 
naquela localidade, destacando que se tivesse o redutor o acidente não teria acontecidoe 
pede que o redutor seja construído para evitar mais acidentes. 

A VEREADORA ROSÄNGELA SABRINA FERNANDES MAZER PROSSEGUE, ressaltando que os 
motoristas trafegam em alta velocidade naquela via e faz apelo para antes de ocorrer 
acidentes graves seja construído o redutor. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz relato sobre as duas vezes em que foi proibida de entrar em escolas da 
rede municipal de ensino para averiguar "in loco" algumas queixas de pais de alunos, sendo 
que na segunda vez cumpriu a recomendação da Secretaria Municipal de Educação de 
formalizar o pedido de autorização para visita nas escolas, ressalta que sempre age de 
maneira justa e por isso acredita ser importante averiguar a veracidade das queixas para 
depois cobrar providências e o impedimento a leva a acreditar que há irregularidade e 
destaca que é sua prerrogativa como Vereadora legislar e fiscalizar e pede autorização ao 
Presidente para por meio da assessoria jurídica da Câmara entrar com mandado de 
segurança para poder cumprir a sua função de fiscalizar. 

O PRESIDENTE usa a palavra e fala que o jurídico da Câmara está disponível para todos os 
Vereadores. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E explana sobre sua indicação ao Executivo Municipal para a criação do 
Programa de Prevenção da doença de endometriose, destacando que é um assunto 
fundamental para a saúde da mulher, relata os sintomas e meios para o diagnóstico e pede 
que o assunto seja tratado com a maior celeridade possível. 

Presidente 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente e conforme inscriçäão convidao Presidente do Conselho da Comunidade, 
Senhor Geverson Cichoski, para usar a Tribunal. O Senhor Gerverson Cichoski em uso da 
Tribuna, fala sobre as ações do Conselho da Comunidade quanto a reinserção de pessoas 
melhores na sociedade e das dificuldades relacionadas às mulheres vítimas de violência 
doméstica. Em seguida, o Senhor Gerverson Cichoski passa a palavra para a Assistente 
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Social, senhora Claudinéia Favaro Pereira dar mais esclarecimentos sobre a Campanha Justiça pela Paz em Casa e do projeto de divulgação para o combate da violência doméstica contra a mulher o qual objetiva a divulgação dos trabalhos voltados à proteção das mulheres vítimas de violência. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Finalizado o pronunciamento, o Presidente convoca os Vereadores para Reunião Extraordinária, amanhã dia 12 de março de 2024, às 16:00 horas, para 22 Votação dos Projetos de Lei O2/2024 e 04/2024 e para a 6 Reunião Ordinária, no dia 18 de Março de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Estado do Paraná 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da ^iveiraNalsk 12 Secretária: Karla Alexandra de Capárgo Kaa Ne Cae 

Francisco Eduardo dos Santos 
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22 Secretaria: Rosângela, Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, 
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